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MESHINING Engineering Kft.		

H-9027 GYŐR
Puskás Tivadar u.10.
HUNGARY

  Tel/Fax: +36 96 326 474

Email:	info@meshining.com
  http:	www.meshining.com

Általános Adatkezelési Tájékoztató

A Meshining Engineering Kft. (továbbiakban adatkezelő) tevékenysége során fokozottan ügyel a személyes adatok védelmére, a kötelező jogok, rendelkezések betartására, a biztonságos és tisztességes adatkezelésre. 

Az Adatkezelő vállalja a jelen szabályzat egyoldalú betartását és kéri – honlapján elérhető közleményben- hogy ügyfelei is fogadják el a szabályzat rendelkezéseit. Az Adatkezelő fenntartja magának a jogot, hogy adatvédelmi szabályzatát megváltoztassa. Amennyiben a szabályzat módosítására kerül sor, úgy annak aktualizált szövegét nyilvánosan közzéteszi.


Adatkezelő: 

Meshining Engineering Kft.
Székhely: 9027 Győr, Puskás Tivadar u. 10.
Adószám: 13715292-2-08
Cégjegyzékszám: 08-09-013970
e-mail: info@meshining.com
Tel: +36-96-326-474
A szervezet adatvédelmi tisztviselőt nem alkalmaz.


Az adatkezelés elvei:

[bookmark: _GoBack]Személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető. Az adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok felvételének és kezelésének tisztességesnek és törvényesnek kell lennie.

Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető.

A személyes adat az adatkezelés során mindaddig megőrzi e minőségét, amíg kapcsolata az érintettel helyreállítható. Az érintettel akkor helyreállítható a kapcsolat, amennyiben az adatkezelő rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, amelyek a helyreállításhoz szükségesek.

Az adatkezelés során biztosítani kell az adatok pontosságát, teljességét és  -amennyiben az adatkezelés céljára tekintettel szükséges- naprakészségét, valamint azt, hogy az érintettet csak az adatkezelés céljához szükséges ideig lehessen azonosítani.


Az adatkezelés célja és jogalapja

Az adatkezelés célja a www.meshining.com honlapon található szolgáltatások illetve termékek iránt érdeklődő ügyfelekkel való kapcsolattartás, ügyfelek visszahívása, az ügyfelek által feltett kérdések megválaszolása és az ezekhez kapcsolódó ügyviteli feladatok ellátása. 
Az adatkezelés jogalapja az ügyfél önkéntes hozzájárulása, amit a kapcsolatfelvétellel ad meg az Adatkezelő számára.
Az ügyfél által megadott elérhetőségekre hírlevelet, reklámot tartalmazó üzeneteket nem küldünk. 


Az adatok továbbítása

Amennyiben a leendő ügyfél e-mail-ben, vagy a honlap űrlapján keresztül kapcsolatba lép velünk, akkor az általa megadott személyes adatokat csak az Ő kérésének a feldolgozásához használjuk fel, és bizalmasan kezeljük. Az adatok harmadik fél részére nem kerülnek továbbításra.


Tájékoztatás a jogokról

Az Adatkezelő által kezelt adat alanya kérelmezheti a tájékoztatását a személyes adatai kezeléséről, amennyiben valamelyik adat téves, joga van helyesbítést kérni. Joga van a kezelt adatok zárolását illetve törlését kérni, az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettségek figyelembe vételével. Beleegyező nyilatkozatát nekünk címzett nyilatkozattal a jövőre vonatkozóan módosíthatja, illetve visszavonhatja.


Kezelt adatok:

Az ügyfél által a kapcsolatfelvétel során megadott adatok: név, cégnév, telefonszám, faxszám, e-mail cím, postacím, kapcsolatfelvétel tárgya.





A személyes adatok megismerésére jogosult adatkezelők személye: 

Az Adatkezelő képviseletére jogosult személyek, az értékesítésben-kapcsolattartásban részt vevő munkatársak.


Személyes adatok tárolásának határideje, módja:

A megadott adatokat határozatlan ideig vagy az érintett hozzájárulásának visszavonásáig kezeli az Adatkezelő. Visszavonási kérelem esetén az adatok haladéktalanul törlésre kerülnek.
Az adattárolás módja: elektronikus


Az adatkezeléssel kapcsolatos jogérvényesítési lehetőség

Az érintett jogosult arra, hogy panaszt tegyen a felügyeleti hatóságnál, ha megítélése szerint a rá vonatkozó személyes adatok kezelése megsérti a GDPR rendelkezéseit.

Felügyeleti hatóság:

	Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
	Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.
	Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.
	Telefon: +36(1)391-1400
	Fax: +36 (1) 391-1410 
	E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
URL https://naih.hu
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